 В целях формирования культуры безопасного поведения, для повышения эффективности мероприятий, проводимых в рамках профилактической работы, МЧС России разработало мобильное приложение «МЧС России», которое доступно дня скачивания на мобильные устройства в «арр store», а также в «play market».

[bookmark: _GoBack]В соответствии с указанием Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю рекомендуем установить данное приложение на Ваши мобильные устройства.
Приложение «МЧС России» поможет сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях в случае чрезвычайной ситуации. 
Приложение призвано помогать ориентироваться как в чрезвычайных ситуациях, так и формировать культуру безопасного поведения в обществе.
Оно может быть полезно как в доме, так и в путешествиях, на даче, в лесу и на отдыхе. 
В разделе «Что делать?» Вы сможете найти краткие инструкции, находящиеся всегда под рукой, с четкой последовательностью действий и правил поведения в экстренной ситуации. 
В разделе реализован голосовой помощник, озвучивающий текст статьи в случае отсутствия возможности держать телефон или прочитать информацию самостоятельно. 
Раздел «Оказание первой помощи» содержит сведения о действиях при оказании первой помощи пострадавшему при кровотечении, ожоге, травме, сердечном приступе и т. д. до прибытия врачей.
Карта неблагоприятных явлений содержит ежедневный оперативный прогноз о возможных угрозах и рисках природного и техногенного характера.
