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Валерий Гаевский: «Вы нам позарез нужны!» 

Главное

Вчера губернатор Ставропольского края выкроил из своего весьма плотного графика достаточно много времени, чтобы побывать в Ставропольской государственной медицинской академии, где открылся Центр студенческого здоровья на базе общежития № 2. Глава края провел также встречу со студентами и профессорско-преподавательским составом академии. Он поздравил собравшихся с традиционным студенческим праздником, познакомился с работой кафедр СтГМА, увидел результаты капитального ремонта учебных помещений, полностью реконструированного цокольного этажа, где разместятся современно оборудованная столовая с пятью обеденными залами, досуговый центр с помещениями для занятий танцами, вокалом, записывающая студия, туристический клуб, тренажерный зал, фитнес-центр...
Культура здорового образа жизни начинается с нас 

Так считают во вновь открытом центре студенческого здоровья. Он создан по аналогии с Центрами здоровья, которые появляются сейчас в амбулаторно-поликлинических учреждениях России по программе развития профилактического направления медицины в рамках приоритетного нацпроекта «Здоровье». Предполагается, что центр будет работать именно со студентами СтГМА, а затем — других вузов города и края и самого краевого центра. А пока эта структура остается единственной - как в регионе, так и в Российской Федерации.

Знакомила губернатора с работой центра его руководитель — потомственный врач, профессор, доктор медицинских наук, заведующая кафедрой внутренних болезней лечебного факультета, заслуженный врач РФ Мария Евгеньевна Евсевьева, которая последние годы как раз и занималась вопросами ранней диагностики и ранней профилактики заболеваний. Под ее руководством на кафедре было выполнено более 10 исследований и разработок в этом направлении. Она и объяснила, что от обычной студенческой поликлиники или студенческого медпункта Центр отличается своей главной целью - профилактической работой по пропаганде здорового образа жизни через формирование положительного стереотипа поведения. В центре уже есть интересное медицинское оборудование (российское, кстати!), позволяющее оценивать не только показатели работы сердца, например, но и изучать психо-эмоциональное состояние студента.

В. Гаевский спросил, а могут ли на этом оборудовании проходить обследование студенты первых курсов — на предмет того, какую им лучше выбрать специализацию. Конечно, и такого рода опыт уже есть, ответили ему, а дальше он будет еще и развиваться, не ограничиваясь лишь исследованиями нервно-психической сферы. По результатам анкетирования (вопросник специально разработан) могут быть сформированы группы риска по ряду «молодых» заболеваний или опасности их возникновения, а каждому прошедшему «испытания» будет выдаваться паспорт здоровья. Так что центр — это «испытательная площадка» для выработки технологии превентивного лечения....

Кстати, Валерий Гаевский даже сдал кровь на сахар — экспресс-диагностика показала, что этой «позиции» здоровья главе края можно позавидовать — показатели в норме...

«Царица» встречала губернатора

А в главном корпусе главу края встречала сама «императрица Елизавета Петровна», которая именно 25 января 1755 года подписала указ об открытии в Москве первого российского университета. Она пригласила В. Гаевского, его заместителя Г. Зайцева, министра здравоохранения края В. Мажарова в актовый зал, где студенты предложили инспектировать вуз «строго, но милостиво». А потом со сцены доложили высоким гостям о своих успехах и достижениях.

В. Гаевский, выступая с ответным словом, так и сказал: «Давайте зачетку, ваш отчет принят!».

Губернатор подчеркнул, что на праздник в медакадемию он пришел не случайно — именно здесь наиболее трудно учиться, но именно здесь растут наиболее социально ответственные граждане. Он похвалил руководство вуза за успехи, подчеркнув: «Жизнь у вас налаживается, налаживается учеба и быт, и я дал ряд обещаний, что в некоторых вопросах развития вуза приму участие».

В. Гаевский, обращаясь к студентам и преподавателям, говорил и о новых задачах по модернизации страны: «Нам нужно добиться не только качественного улучшения уровня жизни - нам необходимо преодолеть привычный стереотип, что государство решит все наши проблемы. Надо понять, что именно личный успех, личная инициатива должна стать основой нашей культуры - это стержень работы с молодежью. Не подумайте, что это — правильные слова из телевизора. Последние новости говорят о том, что нашему краю в ближайшие годы предстоит очень много работать — это связано в том числе и с созданием нового федерального округа с центром в Пятигорске и назначением нового полпреда по Северному Кавказу вице-премьера 
А. Хлопонина».

В. Гаевский отметил, что в минувшую субботу он встречался с председателем правительства страны В. Путиным, который говорил и о необходимости создать в нашем крае, именно в городе Ставрополе, новый вуз — Федеральный университет. Пока мы не знаем, каким он будет — объединит ли уже действующие вузы или мы в чистом поле построим новое здание со всей необходимой инфраструктурой — от кампусов до современных научных и учебных лабораторий, сказал глава края. Но такие задумки есть, и они делают честь не только нашему краю, но и ставят перед нами огромные ответственные задачи. Главное, подчеркнул В. Гаевский, что это — дело совсем уже недалекого будущего — до 1 мая должна быть готова стратегия социально-экономического развития края.

Лия КАРАПЕТЯН.
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